


DILIGENCIA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMA Y CONTENIDO DE DOCUMENTO PRIVADO
Artículo 68 Decreto Ley 960 de 1970 y Decreto 1069 de 2015 ffiffi
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Firma autógrafa

Conforme alArtículo 18 del Decreto - Ley 019 de2Ot2, el comparec¡ente fue identificado mediante cotejo
biométrico en línea de su huella dactilar con la información biográfica y biométrica de la base de datos de la
Registraduría Nacional del Estado Civil.
Acorde a la autorización del usuario, se dio tratamiento legal relacionado con la protección de sus datos
personales y las políticas de seguridad de la información establecidas por la Registraduría Nacional del Estado
Lrvil.
Este folio se vincula al documento de poder signado por el compareciente.

JAVIER HERNANDO CHACON AUVEROS

Notario Treinta Y Seis (36) del Círculo de Bogotá D.C. - Encargado

Consu lte este d ocu m e nto e n www. noto ri o se g u ro. com. co
Número Único de Tronsacción: x7md4Spkrme2 %

Acta 1

En la Bogotá D.C., República de Colombia, elveintisiete {27) de octubre de dos milveintiuno (2021),
en Y Seis (36) del Circulo de Bogotá D.C., compareció: OLGA LEONTLDE FONeUE

cédula de ciudadanía / NUIP 51785318 y declaró que la firma que aparece en el
presente y elcontenido es cierto.
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EPS SANITAS I FóRMULA MÉDtcA uso coNTtNUo No. 0627 - 36437789

Vigencia del tratamiento: Desde 1310512021 hasla 1110812021

BOGOTA D,C.

1310512021 , 10:32:01

Contrato E.P.S Sanitas: 10-7398076-1-'l

Historia Clínica: 51 785318

Tipo de Usuario: Contributivo

por favor reclame sus medicamentos dentro del tiempo establecido, de lo contrario podría requerir una nueva valorac¡ón

DATOS DE LA ENTREGA DE LA FÓRMULA MEDICA AL PACIENTE

Fecha de entrega de medicamentos (DD/MM/AAAA):

Entidad proveedora:

^

Apreciado usuar¡o:
médica
MÉDrcO

Julieth Katherine Alfonso Vergara - Medicina General '

cc 1015438244 - RM. 1015438244

- lmpreso: 1310512021 , 10:33r53

-r^^¿-:a¡^^a^-r^

Firma del paciente

Oriqinal-"'"'-'lmpresión realizada por: jkalfonso Página de1

ldentificación: CC 51785318 - Sexo: Femenino - Edad: 60 Años

DrAGNÓSflCO(S):

(E1 1s),(E785),(r10X),(M6se)

*Los medicamentos únicamente deben ser administrados durante el tiempo definido en,la formulación
.. FÓRMULA MÉDICA VÁLIDA PoR 90 DiAS A PARTIR DE LA FECHA DE EXPEDICIÓN
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Señor 
JUEZ  01 PROMISCUO CIVIL MUNICIPAL DE JAMUNDI   
E.                               S.                             D. 
 
 
REFERENCIA: 
PROCESO: EJECUTIVO CON GARANTIA REAL  
DEMANDANTE: SCOTIABANK COLPATRIA S.A. 
DEMANDADO: OLGA LEONILDE FONQUE BOHORQUEZ 
 
RADICADO: 2021 - 00661 
          
 
HERNANDO VASQUEZ VALENZUELA, mayor de edad, abogado 
titulado en ejercicio, domiciliado y residenciado en Bogotá, identificado 
con la cédula de ciudadanía número 19.329.798 de Bogotá  y Tarjeta 
Profesional número  61.766  del C. S. de la J.,  obrando  en  mi  
calidad   de apoderado  judicial de la señora OLGA LEONILDE 
FONQUE BOHORQUEZ, identificada con C. C. 51.785.318 de Bogotá, 
demandada en el proceso de la referencia, según poder que adjunto, a 
su señoría con todo respeto manifiesto que por el presente escrito y 
dentro del término de Ley, presento RECURSO DE REPOSICION 
contra el Mandamiento de Pago proferido el 19 de octubre de 2021 por 
su digno despacho en este proceso en contra de mi poderdante, para 
proponer las siguientes: 

EXCEPCIONES PREVIAS 

 
EXCEPCIÓN PREVIA DE FALTA DE JURISDICCIÓN O DE 
COMPETENCIA (Numeral 1° Art. 100 del Código General del 
Proceso):  
 
Se sustenta la presente excepción previa en los siguientes hechos: 

1. Al tenor de lo normado en el Artículo 28 numeral 1 del Código 
General del Proceso, la competencia territorial de los procesos 
contenciosos está en cabeza del Juez del domicilio del 
demandado, en el presente caso Señoría el lugar de domicilio de 
la Señora OLGA LEONILDE FONQUE BOHORQUEZ es la 
ciudad de Bogotá, específicamente en la dirección: Transversal 
64 A No. 1-23, Barrio Galán en Bogotá, D. C.   

 

2. Ahora bien, el numeral 3 del mismo artículo 28 del Código 
general del proceso establece que “En los procesos originados 
en un negocio jurídico o que involucren títulos ejecutivos es 
también competente el juez del lugar de cumplimiento de 
cualquiera de las obligaciones“, para el caso que nos ocupa el 
lugar de cumplimiento de la obligación era la ciudad de CALI, tal 
como se puede evidenciar en el Pagaré aportado con la 
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demanda y en la misma demanda en el acápite de competencia 
donde la misma parte demandante indica : “lugar acordado para 
el cumplimiento de la obligación que según el pagaré se pactó el 
pago en las oficinas de SCOTIABANK COLPATRIA S.A., en la 
ciudad de Cali” –negritas mías- 

 

Por todo lo anterior señoría la competencia del proceso que se debe 
tramitar en el caso que nos ocupa necesariamente corresponde bien al 
Juez Civil Municipal de la ciudad de Bogotá, por ser el lugar de 
residencia o domicilio de la demandada o el Juez Civil Municipal de la  
Ciudad de Cali por ser el lugar de cumplimiento de la obligación, tal 
como se estipulo en el correspondiente título valor Pagaré, razón por 
la cual respetuosamente manifiesto que su digno despacho carece de 
competencia para conocer de la acción ejecutiva incoada contra mi 
poderdante, por lo que siendo procedente el presente Recurso de 
Reposición y debiéndose declarar probada esta excepción previa por 
Falta de Competencia por parte de su despacho, se debe revocar el 
mandamiento de pago y declarar procedente la excepción de merito 
de falta de competencia de acuerdo a lo expuesto y a la Ley. 

 
EXCEPCIÓN PREVIA DE  INEPTITUD DE LA DEMANDA POR 
FALTA DE LOS REQUISITOS FORMALES. (Numeral 5° Art. 100 del 
Código General del Proceso):  
 

Se sustenta la presente excepción previa en lo siguiente: 

1. Al observar el escrito demandatorio, brilla por su ausencia la 
precisión del demandante frente a la fecha específica en que 
pretende hacer uso de la cláusula aceleratoria, tal como lo 
establece el inciso final del Artículo 431 del Código General del 
Proceso. < Cuando se haya estipulado cláusula aceleratoria, el 
acreedor deberá precisar en su demanda desde qué fecha hace 
uso de ella. >, la cual se debe informar en la demanda de 
manera expresa. 

2. Una vez revisados los anexos de la demanda se advierte que no 
se allegó el certificado de la vigencia de la hipoteca expedido por 
el registrador, tal como lo prescribe el inciso 2° del numeral 1° 
del artículo 468 del C.G.P., cuyo tenor literal precisa: (…) “A la 
demanda se acompañará título que preste mérito ejecutivo, así 
como el de la hipoteca o prenda, y si se trata de aquella un 
certificado del registrador respecto de la propiedad del 
demandado sobre el bien inmueble perseguido y los gravámenes 
que lo afecten, en un período de diez (10) años si fuere posible. 
Cuando se trate de prenda sin tenencia, el certificado deberá 
versar sobre la vigencia del gravamen. El certificado que debe 
anexarse a la demanda debe haber sido expedido con una 
antelación no superior a un (1) mes.” (Cursiva y negrita por fuera 
de texto original). 
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PETICIONES 

PRIMERO: Solicito revocar el Mandamiento de Pago proferido el 19 de 
octubre de 2021 por su digno despacho en este proceso en contra de 
mi poderdante.  

 

SEGUNDO: Solicito declarar probada la EXCEPCIÓN PREVIA DE 
FALTA DE JURISDICCIÓN O DE COMPETENCIA (Numeral 1° Art. 
100 del Código General del Proceso), esto por ser procedente que el 
proceso para el recaudo de la obligación que se pretende cobrar se 
debe tramitar por competencia ante el Juez Civil Municipal de la 
ciudad de Bogotá, atendiendo el lugar de residencia de la demandada, 
lo cual muy respetuosamente solicito. 

 

TERCERO: Solicito declarar probada la EXCEPCIÓN PREVIA DE 
INEPTITUD DE LA DEMANDA POR FALTA DE LOS REQUISITOS 
FORMALES (Numeral 5° Art. 100 del Código General del Proceso), 
por ser procedente, toda vez que no se puede dejar a criterio del juez 
establecer la fecha en que se pretende hacer uso de la cláusula 
aceleratoria, sino que se debe expresar de manera expresa y precisa, 
toda vez que de ella derivan consecuencias jurídicas. 

Así mismo solicito tener en cuenta para la declaratoria de la presente 
excepción la falta de certificación de la vigencia del gravamen, como lo 
establece el Artículo 468 del CGP. 

 

TERCERO: Sírvase señoría condenar en costas a la parte 
demandante de acuerdo a la Ley. 

 
PRUEBAS 

 
Respetuosamente solicito tener como elemento de prueba, además de 
los documentos allegados como base de recaudo y toda la actuación 
surtida y obrante en el proceso, los siguientes:   
 

1. Copia del RUT de la Señora OLGA LEONILDE FONQUE 
BOHORQUEZ, donde se evidencia la dirección de residencia en 
la ciudad de Bogotá. 
 

2. Copia formula médica de uso continuo, la cual evidencia la 
atención en tratamiento que lleva en la ciudad de Bogotá D.C. 

 
DERECHO 

 
Invoco como fundamentos de Derecho: Artículos 100, 318, 442 y 
demás concordantes y aplicables del Código General del Proceso y 
demás normas aplicables.  
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ANEXOS 
 

Con el presente allego el Poder conferido debidamente para la 
actuación y los documentos enunciados en el acápite de pruebas. 
 

NOTIFICACIONES 
 
 
La parte demandante en las direcciones señaladas en la demanda. 
 
LA PARTE DEMANDADA, Señora OLGA LEONILDE FONQUE 
BOHORQUEZ, recibe notificaciones en la ciudad de Bogotá en la 
Transversal 64 A No. 1-23, Barrio Galán en Bogotá, D. C.  – correo 
electrónico: olgafonqueb@gmail.com  

 
EL SUSCRITO APODERADO: En la secretaria   de su Despacho o   
Carrera 10 No. 15-39 oficina 801 en esta ciudad. Cel: 3125428876 
Correo electrónico: nandov28@gmail.com 
 
 
Del señor(a) Juez, Cordialmente, 
 
 

 
 
HERNANDO VASQUEZ VALENZUELA 
C. C. No. 19´329.798 de Bogotá. 
T. P. No. 61.766 del C. S de la J. 
Dir: Carrera 10 No. 15-39 Oficina 801 en Bogotá, D. C. 
Cel: 3125428776 
nandov28@hotmail.com 
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Señor
JUEZ  01 PROMISCUO CIVIL MUNICIPAL DE JAMUNDI  
j01pmjamundi@cendoj.ramajudicial.gov.co 
E.                               S.                             D.

REFERENCIA:
PROCESO: EJECUTIVO CON GARANTIA REAL
DEMANDANTE: SCOTIABANK COLPATRIA S.A.
DEMANDADO: OLGA LEONILDE FONQUE BOHORQUEZ

RADICADO: 2021 - 00661

HERNANDO VASQUEZ VALENZUELA, mayor de edad, abogado �tulado en ejercicio, domiciliado y
residenciado en Bogotá, iden�ficado con la cédula de ciudadanía número 19.329.798 de Bogotá  y
Tarjeta Profesional número  61.766  del C. S. de la J.,  obrando  en  mi  calidad   de apoderado  judicial de
la señora OLGA LEONILDE FONQUE BOHORQUEZ, iden�ficada con C. C. 51.785.318 de Bogotá,
demandada en el proceso de la referencia, según poder que adjunto y que expresamente acepto, a su
señoría con todo respeto manifiesto que dentro del término de Ley, presento RECURSO DE REPOSICION
contra el Mandamiento de Pago proferido el 19 de octubre de 2021 por su digno despacho en este
proceso en contra de mi poderdante para proponer EXCEPCIONES PREVIAS, para la cual allego el
correspondiente escrito y sus anexos. 

Anexo: Lo anunciado. 

Del señor(a) Juez, Cordialmente,

HERNANDO VASQUEZ VALENZUELA 
C. C. No. 19´329.798 de Bogotá.
T. P. No. 61.766 del C. S de la J.
Dir: Carrera 10 No. 15-39 Oficina 801 en Bogotá, D. C.
Cel: 3125428776
nandov28@hotmail.com 



 

 

 

CONSTANCIA SECRETARIAL: Jamundí, 22 de noviembre de 2021 

 

La suscrita en mi condición de secretaria del despacho, dejo constancia que la 

demandada OLGA LEONILDE FONQUE BOHORQUEZ a través de apoderado judicial 

dentro del término de traslado de la demanda EJECUTIVA CON GARANTIA REAL 

incoada por SCOTIABANK COLPATRIA S.A, propuso excepciones previas. 

 

Así las cosas, se procede a dar aplicación a lo reglado en el artículo 101 del Código 

General del Proceso en concordancia con el art. 110 ibídem, esto es, dejando en 

Traslado el escrito contentivo de excepciones por el término de tres  (03) días para 

que el demandante se pronuncie si a bien lo tiene. 

 

 

Corren términos así: 

 

Fijación en lista: 23 de noviembre de 2021 

Traslado: 24, 25 y 26 de octubre de 2021 

No corren términos:  

 

 

 

 

 

 

LAURA CAROLINA PRIETO GUERRA 

Secretaria 

Rad. 2021-00661-00 

 

 

 

 


